

Za více místa pro děti ve škole. Za Pavilon

Milí přátelé,

dostal se vám do rukou otevřený dopis (výzva) určený všem, kterým není lhostejná budoucnost Základní školy v Mníšku pod Brdy, Komenského 420.

Jsme rodiče z Mníšku a jeho okolí, kteří dlouho přemítali nad stávající neutěšitelnou situací kolem školy. Jsme rodiče dětí, které buď do školy chodí nebo je škola teprve čeká. Píšeme tuto výzvu za nás, ne za politickou stranu tu či onu. Lhůta pro realizaci a čerpání dotací na rozšíření kapacity stávající školy se blíží ke svému konci, zatímco realizace samotná je v nedohlednu.

Všichni víme, jak to ve škole vypadá. Žáci se těsní v malých třídách a zázemí pro učitele ubývá, neboť se stále častěji využívá pro školní aktivity žáků. Ve stávající škole není dostatečný prostor pro kulturní život, protože na něj nezbylo místo. A už nyní je jasné, že v dalším školním roce bude zase o něco těžší nové prvňáčky někde umístit. A bude ještě hůř. Mníšek se rozrůstá a jeho spádové oblasti taktéž. Stěhují se sem další mladé rodiny, takže vzrůstající trend příchozích je nevyhnutelný. To vidíme i my, rodiče, obyčejní lidé, a nemusíme být experty na demografii či jinými odborníky.

Všichni víme, že nový pavilon není ve všem ideální. Některým lidem vadí jeho umístění, ale dotace, kterou město získalo, má sloužit pouze k rozšíření kapacity stávající školy. Proto za ni nelze postavit školu novou na jiném místě, i když takové návrhy také padly. Některým lidem vadí kulturně-společenské a komunitní zázemí a dalším možná i něco jiného. Projekt je takový, jaký je, a pokud se nezačne stavět, o dotace přijdeme, a navíc přijdou i sankce.

My říkáme pryč s hrdostí a ješitností. Pryč s tím „kdyby to bývalo ..., tak by to bývalo...“, nebo „mohlo to být ...“. Prostě žádné kdyby, žádné mohlo. Nezabýváme se tím, kdo může za současný stav. My tuto výzvu nepíšeme, abychom ukazovali prstem na konkrétní osoby, ani ji nepíšeme, abychom oslavovali autory projektu.

Jen chceme, aby se projekt zrealizoval, protože pokud to nevyjde nyní, potrvá dalších X let, než přijde projekt nový a také nová dotace – bez té Mníšek žádnou novou školu nepostaví.

Vidíme, jak okolní města své školy rozšiřují, a nejsme schopni pochopit, proč to zrovna v Mníšku pod Brdy nejde.

Co teď?

Chceme vyzvat všechny, kteří by chtěli podpořit realizaci nového pavilonu, aby podepsali tuto výzvu. Každý podpis snad pomůže přesvědčit jednotlivce bránící projektu, aby změnil názor a ukázali, že i jim jde především o prospěch mníšeckých dětí.

Na základě zkušeností obsahuje podpisový arch kromě podpisu i adresu podepsaného, a kdo by chtěl, může uvést i telefonní číslo, popř. e-mail. Jen s přesnou adresou bude možné případné ověření podepsaného. Nechceme, aby posléze vznikly dohady o tom, zda jsou podpisy pravé.

Budeme moc rádi za Váš hlas.

A co dál?

V pondělí 18. září 2017 od 19.00 hod. se bude konat výjimečná schůze týkající se stavby pavilonu, a to v prostorách školní jídelny. Bylo by skvělé, kdyby se nás tam sešlo co nejvíce. Čím více občanů Mníšku, čím více rodičů dětí, kteří pavilon chtějí podpořit, tím lépe. Nejpozději na této schůzi chceme předat tuto výzvu a podpisové archy vedení města a požádat odpůrce, aby dále nezdržovali realizaci projektu.

